Annemiek

Annemiek is tafeltennistrainer 3 en geeft training aan onze starters en beginners op de maandag. Kennis maken met tafeltennis en heel veel spelelementen staan elke week weer op het programma bij Annemiek.


Patrick

Patrick assisteert Annemiek op de training. Hij geeft meestal training aan een apart groepje op de maandag en probeert de kinderen de basisbeginselen van het tafeltennis te leren.


Philip

Philip is tafeltennistrainer 3. Hij is de nestor van onze trainers. Al heel veel jaren geeft hij op de dinsdagavond zowel aan onze jeugd als aan onze senioren training. Na al die jaren is hij nog steeds erg enthousiast en gedreven.


Barry

Barry is tafeltennistrainer 3. Hij geeft samen met Karen training aan de selectiegroep op de woensdagavond. Samen proberen ze onze jeugd en jonge senioren naar een hoger tafeltennisniveau te brengen. 


Karen

Karen is tafeltennistrainer 2. Ze geeft samen met Barry training aan de selectiegroep op de woensdagavond. Ze geeft training maar kan ook als sparringpartner meedoen aan de training.


Karin : 

Karin is tafeltennistrainer 2. Ze heeft enkele jaren samen met Evert de trainingen op de vrijdag gegeven. Momenteel is er geen vrijdagtraining; je kunt haar af en toe op de woensdag tegenkomen.


Evert

Evert is tafeltennistrainer 3. Hij heeft ook vele jaren training gegeven op de vrijdag. Momenteel is hij actief als invaltrainer daar waar hij nodig. Evert is ook begeleider van onze stagiaires.




Ping Pong App

[bookmark: _GoBack]DTS gebruikt de Ping Pong App. Omdat we allemaal met de tijd mee willen gaan hebben we bij DTS een eigen app. Met deze Ping Pong App kunnen we als vereniging communiceren met onze leden. Het is mogelijk om via de Ping Pong App een pushbericht te sturen maar ook e-mailen kan heel gemakkelijk. Naast het gebruik als communicatiemiddel naar onze leden toe is het ook te gebruiken om interne wedstrijden bij te houden. Zo ontstaat er een interne ratinglijst. De Ping Pong App kan o.a. gebruikt worden voor toernooien, bardiensten, vergaderingen en evenementen en ook de teamlijsten staan erin. Kortom een handige app voor onze vereniging.

Ledenrecensies.

DTS is een fijne en gezellige vereniging, waar jij je snel thuis voelt.  Balletje slaan met een flinke dosis fun, wat wil je nog meer.

Mohamad Hammad DTS 6

DTS is voor mij een mooie vereniging waar gezelligheid en jeugd voorop staan.
Ook organiseren ze vele activiteiten, op tafeltennisgebied maar ook diverse andere activiteiten voor jong en oud.

André Bosch DTS 2


DTS is een gemêleerde club, waar iedereen zich welkom kan voelen.
Zelf haal ik hier uit zowel de training als de wedstrijd veel voldoening.
 
Patrick Beunders DTS 11


DTS is een leuke, gezellige tafeltennisvereniging met aandacht voor prestatie en plezier. Er is zijn veel mogelijkheden om (onder begeleiding van gediplomeerde trainers) te trainen. Kortom een plek voor jong en oud.

Bjorn Antvelink DTS 8


